

ВІДБУДЕТЬСЯ УНІКАЛЬНА ВИСТАВКА

В Комісії Верховної Ради України з питань Чорнобильської катастрофи нещодавно відбулось засідання Організаційного комітету по підготовці і проведенню міжнародної спеціалізованої виставки «Чорнобиль: екологія, людина, здоров'я». Відповідно до державного плану заходів у зв'язку з 10-ю річницею Чорнобильської катастрофи організацію цієї виставки доручено Мінчорнобилю України та державному підприємству фірми «Зовнішекспобізнес» Мінзовнішторгу України.

Оргкомітет на чолі з головою Комісії Верховної Ради України В.Яценком розглянув окремі питання стану підготовки виставки. В роботі Оргкомітету взяли участь керівники, спеціалісти Мінчорнобиля, Міністерства охорони здоров'я, Мінекобезпеки, Мінсільгосппроду, Мінзовнішторгу, Держкоматома, а також провідні вчені АМН України, Української академії аграрних наук. Як підкреслив Голова Оргкомітету, виставка надзвичайно важлива і повинна сприяти вирішенню проблем подолання наслідків Чорнобильської катастрофи.

Організатор виставки Мінчорнобилю України, як підкреслив Міністр В.Холоша, має намір продемонстру-

вати широкій світовій громадськості надбання, досягнуті у країні за п'ять років діяльності міністерства, а найголовніше - сприяти їх впровадженню на екологічно забруднених територіях України. В експозиції виставки будуть широко представлені нові технології, методики, прилади контролю навколишнього середовища, системи очищення води та повітря, обладнання для еколо-

гічного моніторингу, лікувально-профілактичні продукти харчування, а також медичне обладнання широкого спектру, новітні фармацевтичні препарати, препарати з лікарських рослин. На виставці можна буде ознайомитись з інвестиційними проектами будівництва, вирішення соціальних проблем для населення екологічно забруднених територій, програмами медико-санітарного забезпечення населення Чорнобильської зони.

Директор Експоцентру фірми «Зовнішекспобізнес» В.Соколовський звернув увагу на залучення українських учасників виставки, її архітектурно-художнє оформлення та інформування про хід проведення цього важливого заходу в засобах масової інформації.

Спеціалізована виставка у Києві чорнобильської тематики, безумовно, цікава ще і тим, що кращі її експонати можуть бути представлені у складі українського національного стенду на квітневому міжнародному багатогалузевому ярмарку «Ганновер Мессе-96» у Німеччині, де питання екології і захисту навколишнього середовища будуть у центрі уваги спеціалістів, політиків, ділових і фінансових кіл десятків країн світу.



До десятиї
річниці
Чорнобильської
катастрофи
залишилось
35 днів